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Tarefa 3 (para entrega no fim da aula)

a) Resolva a seguinte recorréncia:
F(n)=F(n—1)+n paratodon > 2.
F(1)=1

b) Considere que um algoritmo recursivo resolve um dado problema
seguindo F(n). Qual a complexidade do algoritmo em termos da notacao
Big-Oh (ou Big-Theta)?



Resolucao

A recorréncia pode ser facilmente “desenrolada” F'(n) = F(n—1)+n = F(n—2) +
(n—1)+n=---=F(1)4+243+---+(n—1)+n=1424+34+---+(n—1)+n. Concluimos
assim que

F(n) = 5(n” +n) (3.4)
para todo n > 1. (Nao temos informacoes sobre o valor de F'(0).) Portanto, F' esta
em O(n?).

Tente provar, por inducao, que
essa expressao € valida

Fonte: http://www.ime.usp.br/~pf/livriinho-AA/
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